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62 пари кросівок і фальшивий документ: у
Львові покарали пенсіонера

Галицький районний суд міста Львова розглянув справу про порушення митних
правил щодо громадянина України, який намагався ввезти комерційну партію
нового взуття, використавши недійсний польський документ системи Tax Free для
підтвердження вартості товару.

Про це повідомляє телеграм-канал "Судом по схемах" з посиланням на справу №
461/3209/26.

Зелений коридор та багаж із взуттям

Суд встановив, що 28 січня 2026 року Хомяк Віктор Сидорович повертався з
приватної поїздки до Польщі як пасажир мікроавтобуса Nissan Interstar через
пункт пропуску «Угринів-Долгобичув». Він обрав спрощену смугу митного
контролю «зелений коридор» та під час усного опитування заявила, що перевозить
взуття в асортименті, обсяги якого не перевищують безмитну норму.

Проте під час огляду транспортного засобу в багажному відділенні без ознак
приховування було виявлено 434 пари нового взуття у фабричних коробках.
Хомяк визнав своєю власністю частину вантажу — 62 пари жіночих кросівок
китайського походження (24 пари чорного кольору, 28 пар бежевого, 1 пару
кольору хакі, 6 пар абрикосового та 3 пари білого кольору). Для підтвердження
вартості товару він надав документ типу TAX FREE FOR TOURISTS
№25PL00TF000869164 від 27 січня 2026 року.

Читайте по темі: Boeing 787: у Франкфурті сталася аварійна посадка

Перевірка через онлайн-базу Податкової служби Польщі

Разом із Хомяком у мікроавтобусі перебували ще шість пасажирів, які також
надали документи Tax Free на свої товари. Оскільки деякі номери документів
повторювалися, у митників виникли сумніви щодо їхньої справжності.

У ході перевірки через відкриту інформаційну систему Податкової адміністрації
Республіки Польща (портал granica.gov.pl) з’ясувалося, що документ за вказаним
номером у польських базах даних узагалі не зареєстрований і ніколи не
оформлювався. Будь-яких інших оригінальних фіскальних чеків чи рахунків-
фактур, які підтверджували б придбання кросівок та легітимність Tax Free, чоловік
під час проходження контролю не надав.

Позиція захисту та пом’якшувальні обставини

Хомяк у судове засідання не з’явився, проте його інтереси представляла захисниця,
яка наполягала на закритті справи. Вона стверджувала, що бланк Tax Free не є
обов’язковим митним документом чи декларацією, а тому його недійсність не
свідчить про спробу приховування товару. Захист також надав приватний договір
купівлі-продажу взуття на суму 1898,87 польських злотих.

Суд відхилив ці аргументи, оскільки приватний договір не надавався митникам на
кордоні, а використання фіктивного документа Tax Free для обґрунтування
вартості та ввезення товару підпадає під диспозицію ч. 1 ст. 483 МК України.

Ринкова вартість виявлених 62 пар кросівок за висновком експертизи склала 71
761,05 грн.

Враховуючи, що Віктор Хомяк є пенсіонером, позитивно характеризується та
притягується до адміністративної відповідальності вперше, суддя Н.Б. Зубачик
вирішила застосувати до нього м’якше стягнення.

Вердикт суду

Постановою Галицького районного суду м. Львова від 21 травня 2026 року Хомяка
Віктора Сидоровича визнано винним у вчиненні порушення митних правил за ч. 1
ст. 483 Митного кодексу України.
На нього накладено адміністративне стягнення у вигляді: штрафу в розмірі 50%
від вартості товару, що становить 35 880,53 грн, без конфіскації самих кросівок.
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